

Награжден орденами «Знак Почета», Трудового Красного Знамени, «Почета», «За заслуги перед Отечеством» IV и III степеней, медалями «За освоение целинных земель», «За трудовую доблесть», «300 лет Российскому флоту», «100 лет Транссибирской магистрали», «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения».

За значительный вклад в развитие дружбы и сотрудничества между народами Казахстана и России награжден орденом дружбы «Достык» II степени и Международной премией «Мира и Согласия» (Республика Казахстан).

Удостоен медали «За содействие в обеспечении специальных программ» – ведомственной награды Главного управления специальных программ Президента Российской Федерации. Приказом директора Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Губернатор Омской области Леонид Полежаев награжден медалью «За содействие органам наркоконтроля». Имеет ряд иных ведомственных наград. В том числе медали «За заслуги перед судебной системой РФ» первой

степени, «За боевое содружество», знак «За заслуги в развитии Российских железных дорог» I степени.

За большой личный вклад в укрепление Российского государства, возрождение экономической и духовной силы Отечества получил орден Минина и Пожарского, учрежденный в рамках программы «Возвеличим Россию своими делами», является лауреатом Национальной общественной премии «За обустройство земли российской» (с вручением ордена «Владимир Мономах»).

В знак признания заслуг за работу по возрождению духовности, восстановлению храмов отмечен Русской православной церковью орденом Преподобного Андрея Рублева II степени и орденом преподобного Серафима Саровского III степени.

Женат, имеет двух сыновей, внуков.

Является автором книг: «Путь к себе» (г. Алма-Ата, 1993 г.), «Вперед, на медленных тормозах» (г. Москва, 1994 г.), «Перестройка, годы, лица» (г. Омск, 1996 г.), «Неслучайный человек» (г. Москва, 2008 г.).